

Пола Маккартни мало не покажется

На Красной площади выступит один, а рядом еще пять таких же

концерт рок

Каммерсентв - 2003. - 24 мая. - с. 8.



Пол Маккартни окончательно вошел в российский обиход ФОТО ЕВГЕНИЯ ПАВЛЕНКО

Сегодня вечером на Красной площади выступает сэр Пол Маккартни. Вчера из Санкт-Петербурга (о его пребывании в северной столице см. вчерашний „Ъ“) на личном самолете он прилетел в Москву.

К концерту уже почти все готово. Построена сцена, установлены экраны, возведены тенты и палатки, которые послужат примерками и подсобными помещениями для многочисленной команды, приезжающей вместе с Полом Маккартни. Площадь огорожена барьерами, полторы тысячи сотрудников милиции и военных будут охранять концерт и подступы к нему. Тем не менее мероприятие официально застраховано «АльфаСтрахованием» на неразглашаемую сумму. В продаже вчера еще оставалась часть

билетов, причем только самых дешевых и почти самых дорогих — при разбросе от 45 тыс. до 1 тыс. рублей (которые за тысячу — позволят их владельцам с относительно близкого расстояния видеть установленный на площади экран). Тем, кто купил билеты, в течение всего времени, проведенного на Красной площади, будет запрещена масса вещей: пить алкоголь, курить, снимать на фото и видео. Непросто придется и СМИ — в частности, большинству телекомпаний не разрешается использовать для съемки концерта телекамеры, а картинку придется получать, подключив специальную видеодуку к передвижной телестанции. По официальной информации, Пол Маккартни выйдет на сцену в 20.00, а дос-

туп на Красную площадь будет открыт за два часа до этого.

Сам Пол Маккартни большую часть времени сегодня проведет на месте концерта. В частности, в четыре часа он даст пресс-конференцию, правила проведения которой настолько жесткие, что вспоминается разве что встреча с российскими журналистами группы Rolling Stones. К примеру, для 459 аккредитованных на встречу с великим музыкантом сотрудников СМИ отводится всего пять минут съемки и двадцать минут ответов на вопросы, то есть по две с половиной секунды для каждого. Вести пресс-конференцию будет, как сообщается, сам сэр Пол Маккартни. Затем, судя по всему, будет саундчек, а потом, после некоторой паузы, во время которой на пло-

щадь будут заходить зрители, начнется концерт, который будет длиться примерно два с половиной часа и закончится спетой на бис «Sgt. Pepper Lonely Hearts Club Band».

Время непосредственно перед выступлением музыкант наверняка проведет в своей примерке, где, как сообщает побывавший в ней на недавнем концерте Маккартни в Лондоне критик Артем Троицкий, присутствуют диваны и подушки в индийском стиле вкупе с соответствующими благовониями, а из напитков имеются Chateau Latour и Chateau Lafitte, виски Johnnie Walker, джин Tanqueray и многочисленные орешки в качестве закуски. Разумеется, никакой кожи животных (не говоря уже о мехе) и изготовленных из них продуктов питания:

Пол Маккартни убежденный вегетарианец и сторонник движения «зеленых».

Для тех, кто не попадет, а особенно для тех странных людей, кто не захочет попасть на концерт Пола Маккартни в Москве, в числе прочих развлечений предусмотрена довольно остроумная альтернатива. В расположенном недалеко от Красной площади баре «Флегматичная собака» пройдет акция «Пять Маккартни по цене одного». Непосредственно во время концерта там будет выступать группа, состоящая из пяти двойников сэра Пола, играющего в этот момент в нескольких метрах отсюда. И там и там исполняться будут как песни Beatles, так и вещи из сольного репертуара сэра Пола Маккартни.

ЮРИЙ ЯРОЦКИЙ